



PRESS RELEASE

大ヒット商品の「パジャマスーツ®」を軸にカジュアル領域を拡大!! "おでかけ"需要の増加に合わせて、『JOYカジュアル』を順次発売!

~商材数は前年比約3倍の60万点!AOKI史上最大級の品揃えに~

株式会社AOKI(代表取締役社長:上田雄久)は、"スーツの常識をくつがえす"カジュアルスーツとして、2021年10月14日(木)に「パジャマスーツ®」を軸とした新戦略発表会を開催、大きな反響をいただきました。この度、コロナ禍による緊急事態宣言の解除を受け、「家族でレジャーを楽しみたい。」、「近場で外出したい。」など、"おでかけ"需要が高まっております。このようなニーズを受け、今秋冬より、「選ぶヨロコビ、着るヨロコビ」をコンセプトに、『JOYカジュアル』を新発売。気軽に買えて、便利なAOKIの新しいカジュアルシリーズとして、商材数を前年比約3倍の60万点まで拡大し、AOKI全店及びAOKI公式オンラインショップにて順次発売いたします。(https://www.aoki-style.com/feature/joycasual/)



■パジャマスーツ®で話題のAOKIが、前年比約3倍の商材数でお値頃なカジュアルウェアを新発売

AOKIは、コロナ禍で変化したお客様の生活や行動様式に適応すべく、「パジャマのリラックス感とスーツのきちんと感」を併せ持った「パジャマスーツ®」を2020年11月に発売。AOKIの新戦略として、「パジャマスーツ®」を軸としたカジュアル領域の拡大を目指し、2021年10月14日に記者発表会を実施、テレビやSNSなどで大きな反響となりました。

今後、更にカジュアル商品のラインナップを拡大するべく、「選ぶヨロコビ、着るヨロコビ」をコンセプトとした『JOYカジュアル』を新発売。昨今、高機能で低価格の実用衣料に注目が集まる中、「みんなで楽しく着られる、お値頃なカジュアルウェア」として、普段着からショッピング、旅行など、幅広く着回せるアイテムをラインナップ。レジャー向けのカジュアルスタイルを軸に、アスレジャーから、アウトドア、トラベルまで幅広く活躍するベーシックアイテムです。

AOKIでは、変わりゆく時代・お客様の新しいニーズに対応したアイテムを展開し、お客様のより豊かな生活をサポートさせていただくべく力を尽くしてまいります。

JOYカジシリーズ 商品ラインナップ

■生活防水・防風パーカー



雨水を通しにくい生活防水仕様、防風素材です。雨風を 防ぐ万能パーカーで、アウドアでも安心の1着。加えて、 ストレッチ素材で動きやすいだけでなく、ウォッシャブル性 もあり、ご自宅で簡単にお手入れが可能。男女兼用でお 召しいただけるシンプルなデザインが特徴です。

税込価格:2,990円 素材:ポリエステル 100%

サイズ:S~LL カラー:黒・紺・カーキ

■トラックジャージージャケット・パンツ



抜群のストレッチ性と、サイドラインがスポーティーな印象の1着です。速乾性も高く、ご自宅で簡単に洗える仕様で、散歩やちょっとした外出、スポーツにもおすすめです。 ジャケット・パンツを展開しており、セットアップでも着用が可能です。男女兼用でお召しいただけます。

税込価格:ジャケット・ボトム 各1,490円

素材:ポリエステル 100%

サイズ:S~LL

カラー:黒·紺·ベージュ ※店舗限定販売

■輻射熱保温ベスト





薄手で軽いにもかかわらず、中綿繊維に練りこまれたセラミックスが体温の輻射熱をベスト内に保つことで、温かさをサポート。オフィスでの防寒ウェアとしてはもちろん、コートやジャケットのインナーベストとしても活躍します。ビジネスからプライベートまで、男女問わずお召しいただけるシンプルなデザインです。

税込価格:990円

素材:ポリエステル 100%

サイズ: S~LL カラー: 黒·紺 ※店舗限定販売



メンズ・レディース専門店として、ビジネスウェアからフォーマル、カジュアルに至るまで、お客様のライフスタイルをファッションで輝かせるAOKI・ORIHICAの2ブランドを展開。2018年に創業60周年を迎え、機能性と品質にこだわったアイテムを企画開発・生産・管理まで一貫して行い、全国に600店舗を超える店舗網とオンラインショップ(https://www.aoki-style.com/static/onlineshop/)にて販売しています。スーツ・オフィスカジュアルを中心としたビジネススタイルから、フォーマルスタイルまであらゆるシーンに対応する専門のAOKIカスタマーズスタイリストが、お客様のご用途に合わせてトータルスタイリングでご提案いたします。

■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 本社 広報担当: 飽田・比本・矢島 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56

TEL:045-941-3588/ FAX: 045-942-1608 Mail:aokipr@aoki-style.com